

Семья из Крыма решила сменить севастопольскую прописку на горловскую

Горловский Медиа Портал
28.03.14 16:30



Семья из трех человек, мама Анжелика и двое несовершеннолетних детей шести и четырнадцати лет, решили сменить севастопольскую прописку на горловскую. Говорят, устали от постоянного напряжения и присутствия военных.

Узнав о желании семьи покинуть крымский полуостров, помочь с переездом взялась подруга Анжелики, которая предоставила ей и детям свою квартиру в Пантелеймоновке.

Не остались в стороне и городские власти. К Анжелике и ее детям были направлены специалисты социальных служб города. Семье оказана помощь продуктами питания, в ближайшее время старшая дочь Анжелики Ольга продолжит обучение в девятом классе СОШ №19, а сын пойдет в детский сад.

Единственный вопрос который пока остается не решенным - трудоустройство. В его решении Анжелике помогают специалисты Городского центра занятости.

"Горловский Медиа Портал"